
 

 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
 
Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 21 april 2016 om 19.30 uur. 
 
Voorzitter:   de heer M.P. Dadema   
Griffier:   de heer J.B. Zijlstra 
 
Aanwezig zijn de volgende leden:  
Gemeentebelangen de heren J.G. Schokker , A.J. Guldemond, W.P.H. de Hair, M.J. Hoogeslag,  
  M. Kampman, J.J. Seekles en mevrouw A.G.M. Holtmaat-Smienk 
CDA  de heren R. Godeschalk, J.A.M. Alferink, B.M. Grolleman, G.E.M. Temmink  
  en de dames P.M.J. Hegeman en E.C.P.M. van Steen 
VVD  de heren A.H. Kreule, E.M. Gerner en W.A. Tutert 
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en D.J. Buitenkamp 
SP  de heer H.A.J.M. van Kampen   
D66  de heren G. Terlouw en P.W.M. Moorman 
PvdA  de heer A. van der Wilt 
BurgerBelangen            de heer B.J.M. Nijboer 
 
 
Afwezig met kennisgeving: mevrouw A.M. Hoeneveld en de heer R.R.A. Vloedgraven 
 
Verder is aanwezig:  
de heren G. Hiemstra (wethouder), J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), F.A. Niens (wethouder),  
W.J.M. Wagenmans (wethouder) en mevrouw K. Cornelissen (gemeentesecretaris) 
 

 

 1. Opening 
   
2. Vaststelling agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
   
3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 31 maart 2016 

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld 

 
4. Interpellaties 
  Er zijn geen verzoeken binnengekomen. 

5. Inlichtingen college 
  Er zijn geen inlichtingen van de kant van het college 

6.  Raadsonderzoek De Zegge VII  
   

De fracties van GB, CDA, VVD, LA, D66, SP, PvdA en BB dienen de volgende motie in: 
 

  



 

 

 

Blad 2 

 
 
De motie wordt unaniem aangenomen. 

 



 

 

 

Blad 3 

7.  Vaststellen bestemmingsplan Buitengebied, partiële herziening nr. 13 omgeving Bornweg 4  
 
De heer Nijboer legt een stemverklaring af inhoudende BB zal dit voorstel van harte steunen. Er gaan 
1800 m2 stallen weg en er komen goede kwaliteitswoningen voor terug. Het is een behoud van een 
karakteristieke boerderij. Een extra economische pijler van Landgoed het Rozendael. Dit is wat BB betreft 
exact waar Rood-voor-Rood in de kern voor bedoeld was. En we zullen het graag steunen.  
 
De heer Tutert legt een stemverklaring af inhoudende deze Rood-voor-Rood regeling voldoet aan de 
regels. En in onze ogen een verbetering van de ruimtelijke kwaliteit. Wij steunen dus van harte dit 
voorstel.  
 
De raad besluit: 

 
  1. Het bestemmingsplan Buitengebied, partiële herziening nr. 13, omgeving Bornweg 4 bestaande 

uit de geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in het GML-bestand 
NL.IMRO.0177.BP20150002-VG01 met de bijbehorende bestanden en bijlagen vast te stellen; 

2. Geen exploitatieplan op basis van artikel 6.12, tweede lid van de Wet ruimtelijke ordening vast te 
stellen, omdat het verhalen van kosten van de grondexploitatie over de in het plan begrepen 
gronden anderszins verzekerd is.  
 

Het voorstel wordt aangenomen met de aantekening dat de fractie van de PvdA geacht wil worden tegen 
het voorstel gestemd te hebben. 

 
8.  Vaststellen beleidsnota verbonden partijen  

 
De fractie van SP dient het volgende amendement in: 



 

 

 

Blad 4 

 
De heer Gerner legt een stemverklaring af inhoudende een sympathiek idee, alleen voelen wij toch iets 
meer voor de pragmatische oplossing van de wethouder.  
 
Het amendement wordt verworpen met de aantekening dat de fractie van SP geacht wil worden voor het 
amendement gestemd te hebben. 
 
De heer Nijboer legt een stemverklaring af inhoudende BB stemt in met die nota met als kanttekening dat 
wij vinden dat DOWR en SallandWonen er niet in horen en er de volgende keer uit moeten en tevens 
spreken wij onze zorg uit voor het functioneren van het recreatiegemeenschap. Zeker gezien de grote 
belangen voor deze sector. En we zien uit naar de toegezegde notitie op dit punt.  
 
Het voorstel wordt aangenomen met de aantekening dat de fractie van SP geacht wil worden tegen het 
voorstel gestemd te hebben. 

 
 
 
 
 
 



 

 

 

Blad 5 

9.  Vaststellen parkeernormen Raalte 2015  
 
De heer Kreule legt een stemverklaring af inhoudende mooi dat we voortaan duidelijke uitgangspunten 
hebben voor bestemmingsplannen. En we hopen dat de rest van de raad t.z.t. ook mee gaat in het 
aanpakken van bestaande wijken qua parkeergelegenheid.  
 
De heer Den Daas legt een stemverklaring af inhoudende wij blijven zorgen houden wat betreft die 
ontsnappingsclausule. We zullen dat nauwlettend in de gaten houden en goed kijken naar de motivering. 
En om maar een beladen woord te gebruiken, daar waar naar ons idee willekeur is, zullen wij dat aan de 
kaak stellen. Wij kunnen uiteindelijk met de beslispunten instemmen. Beslispunt 1, kennisnemen dat is 
nogal wiedes, 2 na de laatste uitleg van de wethouder dat dit niet dwingend opgelegd gaat worden, maar 
dat we altijd de ruimte houden om daar frank en vrij over te discussiëren. Dat doet ons bewegen dit 
voorstel te steunen.  
 
De heer Van der Wilt legt een stemverklaring af inhoudende parkeren is één van de belangrijke 
onderdelen als het gaat om de leefbaarheid van een woonwijk. Wij kunnen instemmen met het voorstel 
ondanks dezelfde kanttekening als die de heer Den Daas al maakt, dat wij dit als een richtlijn beschouwen 
en dat we van geval tot geval bekijken of in die situatie de juiste uitwerking heeft.  
 
De raad besluit: 

1. Kennis te nemen van de Parkeernormen Raalte 2015 zoals deze door het college zijn 
       vastgesteld; 
2. In de bestemmingsplannen en bestemmingsplanwijzigingen deze parkeernormen als uitgangspunt te 

gebruiken. 

 
10. Rondvraag  

 
De vraag van de heer De Hair over de openbaarheid van de verslagen van de werkgroepen AZC. wordt 
door het college beantwoord. 

 
De vraag van de heer Den Daas over de leegstand van het voormalige Boni pand in Heino wordt door het 
college beantwoord. 
 
De vraag van de heer Buitenkamp waarom de behandeling van de jaarrekening verplaatst is naar de 
maand juni.wordt door het college beantwoord. 

   
11. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.26 uur. 
 

  

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 24 mei 2016 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
drs. J.B. Zijlstra   M.P. Dadema 

 

 
 


